

Звіт за друге півріччя 2022 року

Орган: СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Моніторинг, оцінка виконання Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2020 - 2022 роки та підготовка звіту за результатами проведення вказаної оцінки. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу, до 15 числа</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Підготовлено звіти про виконання Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2020-2022 роки у звітних періодах. Здійснено аналіз стану мінімізації корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення за звітні періоди. Здійснено аналіз стану виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою Служби судової охорони на 2020 -2022 роки територіальними управліннями Служби судової охорони. Проаналізовані та узагальнені звіти про стан виконання Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2020 -2022 роки, які були підготовлені територіальними управліннями Служби судової охорони за звітні періоди.</p>
2	<p>Опис заходу: Періодичний перегляд та внесення змін до Антикорупційної програми. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Інше лютий 2021 року</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.03.2022 №20-13/10165-22 у зв'язку з обмеженням виконання окремих завдань, уповноважені особи тимчасово припиняють здійснювати функції з підготовки та прийняття антикорупційної програми, змін до неї.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Опис заходу: Розробити Антикорупційну програму Служби судової охорони на 2023–2025 роки. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік до 31.12.2022</p>	31.12.2022	Виконано	Відповідно до листа Національного агенства з питань запобігання корупції від 21.03.2022 №20-13/10165-22 у зв'язку з обмеженням виконання окремих завдань, уповноважені особи тимчасово припиняють здійснювати функції з підготовки та прийняття антикорупційної програми, змін до неї.
4	<p>Опис заходу: Надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства співробітниками (працівниками) Служби судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	Службою з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління та уповноваженими з питань запобігання корупції в територіальних управліннях Служби судової охорони на постійній основі надається методична та консультаційна допомога співробітникам (працівникам) Служби судової охорони.
5	<p>Опис заходу: Розглядати та аналізувати повідомлення про порушення співробітниками (працівниками) Служби судової охорони вимог антикорупційного законодавства. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	До Служби з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони протягом звітного періоду звернення про вчинення корупційного правопорушення співробітниками Служби судової охорони не надходили.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6	<p>Опис заходу: Провести організаційні заходи для підготовки засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; члени комісії. Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді організаційні заходи для підготовки засідань комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми Служби судової охорони не проводилися.
7	<p>Опис заходу: Внести зміни до складу комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Служби судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; члени комісії. Запланований строк виконання заходу: Інше щороку (у разі потреби)</p>	31.12.2022	Виконано	У звітному періоді зміни не вносились у зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану.
8	<p>Опис заходу: Опрацювання проектів наказів Служби судової охорони з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; юридичне управління центрального органу Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	Службою з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони надавались пропозиції та зауваження до проектів наказів Служби судової охорони з метою запобігання виникненню ймовірних умов, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
9	<p>Опис заходу: Актуалізувати список осіб відповідальних за проведення антикорупційних заходів у центральному органі управління Служби судової охорони та територіальних управліннях Служби судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Інше щороку</p>	31.12.2022	Виконано	У звітних періодах список відповідальних за проведення антикорупційних заходів осіб у центральному органі управління Служби судової охорони та територіальних управліннях Служби судової охорони не переглядався.
10	<p>Опис заходу: Вжити заходів для прозорого проведення конкурсного відбору кандидатів на службу в Службу судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	На вебпорталі судової влади України, вебсайті Державної судової адміністрації України була опублікована інформація щодо оголошених конкурсів, вимог до кандидатів на конкретні посади та порядок проведення конкурсного відбору з граничними термінами проведення конкурсних етапів. Представники служби з питань запобігання та виявлення корупції залучалися до проведення конкурсних відборів в територіальних управліннях Служби судової охорони в якості експертів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
11	<p>Опис заходу: Передбачити в навчально-тематичних планах професійного навчання співробітників Служби судової охорони тематику з питань запобігання, виявлення і протидії корупції. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; відділ з професійної підготовки та підвищення кваліфікації центрального органу управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	06.06.2022	Виконано	<p>Наказом Служби судової охорони внесено зміни в деякі накази щодо професійної підготовки та підвищення кваліфікації центрального органу управління Служби судової охорони.</p>
12	<p>Опис заходу: Вжити заходів для удосконалення роботи з викривачами та їх захисту. Забезпечити контроль за процесом отримання інформації від викривачів та результатами опрацювання вказаної інформації. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Управління зв'язку та ТЗО центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Наказом Служби судової охорони від 13.01.2020 № 28 «Про організацію роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами в Службі судової охорони» забезпечено: 1.Перелік основних комунікаційних каналів Служби судової охорони для надання повідомлення про корупцію та структурних підрозділів, відповідальних за приймання таких повідомлень; 2.Контроль за функціонуванням розділу «Повідомити про корупцію» інформаційної сторінки вебсайту Служби судової охорони. 3.Організацію розгляду повідомлень про корупцію, що надійшли через електронну пошту та спеціальну телефонну лінію, оприлюднену на інформаційній сторінці вебсайту Служби судової охорони; 4.Аналіз звернень осіб до Служби судової охорони, які мають ознаки повідомлення про корупцію, наявності в них фактичних даних про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції». Видано наказ Служби судової охорони від 19.05.2020 № 203 «Про визначення особи, відповідальної за реалізацію повноважень із захисту викривачів у Службі судової охорони» Звернення, що надходять на спеціальну лінію, електронну адресу або поштовим зв'язком та опрацьовуються в установленому порядку. Затверджено Методичні рекомендації з питань антикорупційного законодавства, алгоритму дій у разі отримання інформації про корупцію в Службі судової охорони та порядку здійснення державного захисту викривачів корупції.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
13	<p>Опис заходу: Контроль за дотриманням вимог антикорупційного законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності співробітників (працівників) Служби судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>На постійній основі проводяться заходи щодо контролю розстановки кадрів, а також співбесіди з кандидатами на заміщення вакантних посад, вивчається ступінь спорідненості зі співробітниками (працівниками), які вже працюють, у разі потреби в межах законодавства проводиться ротація кадрів з метою недопущення конфлікту інтересів, пов'язаного зі спільною роботою близьких осіб. Видано наказ Служби судової охорони від 10.07.2020 № 298 «Про забезпечення ведення обліку щодо спільної роботи близьких осіб з метою запобігання виникнення конфлікту інтересів у Службі судової охорони». У звітному періоді не встановлено фактів наявності конфлікту інтересів у співробітників Служби судової охорони</p>
14	<p>Опис заходу: Забезпечити ведення обліку співробітників (працівників) Служби судової охорони, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних із корупцією Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Ведеться облік співробітників, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, відповідно до доручення Служби судової охорони від 05.08.2021 № 92 "Про організацію ведення обліку" У звітному періоді відсутні співробітники (працівники) в Службі судової охорони притягнуті до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
15	<p>Опис заходу: Організувати координацію дій щодо подання співробітниками Служби судової охорони, що є суб'єктами декларування: 1) при припиненні діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави; 2) через рік після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави; 3) кандидата на зайняття посади; 4) щорічної декларації за минулий рік. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони Запланований строк виконання заходу: Інше щорічно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Відповідно до роз'яснення НАЗК щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок), Фізичні особи подають документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період обов'язку подати документи (Закон України від 03.03.2022 № 2115-IX).</p>
16	<p>Опис заходу: Здійснити контроль за своєчасністю подання декларацій співробітниками Служби судової охорони Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	<p>Відповідно до роз'яснення НАЗК щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок), Фізичні особи подають документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період обов'язку подати документи (Закон України від 03.03.2022 № 2115-IX).</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
17	<p>Опис заходу: Проведення планових та позапланових перевірок з організації роботи щодо запобігання та виявлення корупції, додержання вимог антикорупційного законодавства, запобігання конфлікту інтересів у Службі судової охорони.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше відповідно до затвердженого графіка</p>	31.12.2022	Виконано	Комплексно-цільові групи центрального органу управління Служби не здійснювали перевірки стану організації роботи у зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану
18	<p>Опис заходу: Організувати проведення перевірок достовірності відомостей про застосування щодо відповідних співробітників заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження відповідних матеріалів.</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді перевірки не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
19	<p>Опис заходу: Організувати проведення спеціальних перевірок відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» стосовно осіб, що претендують на заміщення посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком. Опрацьовувати відповіді на запити щодо проведення спеціальних перевірок відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» стосовно осіб, що претендують на заміщення посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження відповідних матеріалів.</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді перевірки не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
20	<p>Опис заходу: Брати участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться Консультативною місією ЄС, представництвом Ради Європи, ОБСЄ та іншими міжнародними організаціями. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ міжнародного співробітництва центрального органу управління Служби судової охорони; сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження відповідних запрошень.</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді заходи не проводилися.
21	<p>Опис заходу: Виконувати антикорупційні заходи, що здійснюються за міжнародними програмами НАТО. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ міжнародного співробітництва центрального органу управління Служби судової охорони; сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді заходи не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
22	<p>Опис заходу: З метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, чи невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства з питань запобігання корупції за рішенням Голови Служби судової охорони, у якому працює особа, проводити службові розслідування. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження відповідних матеріалів.</p>	31.12.2022	Виконано	У звітному періоді службові розслідування з цього питання не проводились.
23	<p>Опис заходу: Інформувати громадськість про здійснені або заплановані заходи щодо запобігання та протидії корупції через офіційний вебсайт Служби судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; пресслужба Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	На офіційному вебсайті Служби судової охорони в рубриці «Запобігання корупції», розміщується актуальна оновлена інформація з питань антикорупційного законодавства, а також відповідні нормативні документи, методичні рекомендації та роз'яснення, які підготовлені та надіслані до Служби судової охорони Національним агентством з питань запобігання корупції. З введенням особливого правового режиму воєнного стану в Україні, інформування на офіційному вебсайті Служби судової охорони призупинено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
24	<p>Опис заходу: Координувати роботу щодо мінімізації корупційних ризиків. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	Здійснено аналіз стану мінімізації корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення за 2022 рік.
25	<p>Опис заходу: Забезпечити участь співробітників (працівників) Служби судової охорони в семінарах, нарадах, організованих сектором з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді семінари не проводилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
26	<p>Опис заходу: Забезпечити вивчення в системі службової підготовки Служби судової охорони Закону України «Про запобігання корупції», інших актів з питань антикорупційного законодавства, особливу увагу приділяти питанням запобігання корупційним проявам, відповідальності за недотримання вимог антикорупційного законодавства, а також запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; управління професійної підготовки та підвищення кваліфікації центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно із затвердженим графіком.</p>	31.12.2022	Виконано	<p>У системі службової підготовки для всіх співробітників Служби судової охорони протягом звітного періоду організовується вивчення основних положень Закону України «Про запобігання корупції», інших актів з питань антикорупційного законодавства шляхом проведення занять відповідно до затвердженого керівництвом графіка. Службою з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони забезпечена підготовка відповідних лекційних матеріалів. В навчальному центрі Служби судової охорони, який є базовим центром з підготовки співробітників Служби судової охорони на постійній основі здійснюється підготовка за напрямком «Антикорупційне законодавство».</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
27	<p>Опис заходу: Забезпечити участь представників Служби судової охорони в організованих Національним агентством з питань запобігання корупції тренінгах з питань виконання вимог антикорупційного законодавства, а саме щодо таких навчальних тем: конфлікту інтересів; з повідомленнями викривачів про корупцію; виявлення конфлікту інтересів та корупційних ризиків під час здійснення закупівель; порядку заповнення та подання декларацій; підготовки антикорупційних програм.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження відповідного запрошення.</p>	31.12.2022	Виконано	У звітному періоді запрошень не надходило

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
28	<p>Опис заходу: Взаємодіяти з міжнародними організаціями з питань розроблення та здійснення заходів, спрямованих на запобігання і протидію корупційним і пов'язаним із корупцією правопорушенням у діяльності Служби судової охорони.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Відділ міжнародного співробітництва центрального органу управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження відповідних запрошень.</p>	25.11.2022	Виконано	Служба судової охорони взяла участь у VII Міжнародній науково-практичній конференції "Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі"
29	<p>Опис заходу: Підтримувати в актуальному стані на офіційному вебсайті Служби судової охорони рубрику «Запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Пресслужба Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	На офіційному вебсайті Служби судової охорони, в рубриці «Запобігання корупції» постійно оновлюється актуальна інформація щодо змін в антикорупційному законодавстві, а також відповідні нормативні документи, методичні рекомендації та роз'яснення, які підготовлені та надіслані до Служби судової охорони Національним агентством з питань запобігання корупції, а також проведений аналіз розділу відповідно до наданих методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
30	<p>Опис заходу: Організація повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факт неподання чи несвоечасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Запланований строк виконання заходу: Інше У разі виявлення факту (Згідно зі статтею 49 Закону України «Про запобігання корупції»).</p>	31.12.2022	Виконано	У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді декларування призупинено.
31	<p>Опис заходу: Здійснення моніторингу зміни норм антикорупційного законодавства з метою оперативного реагування та вжиття відповідних заходів. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; юридичне управління центрального органу управління Служби судової охорони. Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2022	Виконано	Службою з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони на постійній основі здійснюється моніторинг змін, що стосуються антикорупційного законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
32	<p>Опис заходу: Ознайомлення переможців конкурсів на заміщення вакантних посад у Службі судової охорони з вимогами про встановлені антикорупційним законодавством обмеження, пов'язані з прийняттям на службу та її проходженням.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Після проведення конкурсу.</p>	31.12.2022	Виконано	Відповідно до вимог наказу Служби судової охорони від 24.11.2021 №471 Про внесення змін до наказу Служби судової охорони від 17.10.2019 № 177 «Про заходи із запобігання і протидії корупції в Службі судової охорони» кожний з офіційно оголошених переможців конкурсу ознайомлений зі встановленими обмеженнями, пов'язаними з прийняттям на службу та її подальшим проходженням, на що надає письмове підтвердження у формі особистого зобов'язання встановленого зразку.
33	<p>Опис заходу: Проведення, у межах своїх повноважень, заходів щодо припинення корупційного правопорушення та негайне письмове повідомлення про його вчинення спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі встановлення факту корупційного правопорушення</p>	31.12.2022	Виконано	Факти вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією відсутні.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можлива недоброчесність співробітника (працівника) Служби судової охорони під час розгляду звернень, заяв, скарг, запитів громадян тощо

Опис ризику: Ймовірні порушення під час розгляду звернень, заяв, скарг та запитів громадян

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проводити навчання (тренінги) з доведенням типових ситуацій порушення антикорупційного законодавства, а також ситуацій порушення спеціального законодавства, що можуть передувати чи бути наслідками вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.). Відділ інспектувань центрального органу управління Служби судової охорони (Мельник В.В.)</p> <p>Індикатор виконання Кількість проведених навчань</p>	31.12.2022	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді навчання (тренінги) не проводились.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Попередити співробітників (працівників) Служби судової охорони про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони, територіальні управління Служби судової охорони</p> <p>Індикатор виконання Проведення відповідних заходів співробітниками (працівниками) управління по роботі з персоналом та сектора з питань запобігання та виявлення корупції Служби судової охорони, що зумовлює зниження рівня ймовірності виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Службою з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління та уповноваженими з питань запобігання корупції в територіальних управліннях Служби судової охорони на постійній основі надається методична та консультаційна допомога співробітникам (працівникам) Служби судової охорони.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність порушень у зв'язку з використанням у приватних інтересах дискреційних повноважень щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг під час здійснення допорогових закупівель

Опис ризику: Дискреційні повноваження щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг під час здійснення допорогових закупівель дають змогу реалізації вказаних функцій без регламентації, на власний розсуд, залежно від тієї чи тієї мотивації посадових осіб. Можливість використання посадового становища для уникнення від проведення процедур закупівель шляхом поділу предмета закупівель.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Використовувати примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку, торгівлі та сільського господарства України.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ організації публічних закупівель центрального органу управління Служби судової охорони (Дубина І.М.). Управління матеріально-технічного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони (Ярош О.В.)</p> <p>Індикатор виконання Зумовлює мінімізацію ймовірності виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноважена особа з питань закупівель керується у своїй діяльності законодавством в сфері публічних закупівель. У тому числі примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку, торгівлі та сільського господарства України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проводити моніторинг цін під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ організації публічних закупівель центрального органу управління Служби судової охорони (Дубина І.М.). Управління матеріально-технічного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони (Ярош О.В.)</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено проведення моніторингу цін під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні закупівель.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноважена особа з питань закупівель керується у своїй діяльності законодавством в сфері публічних закупівель. У тому числі примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку, торгівлі та сільського господарства України. При здійсненні закупівель проводить моніторинг цін під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Оприлюднювати інформацію про проведення закупівлі зі встановленням розумних строків подання пропозицій постачальниками, критеріїв відбору (ціна, якість, час поставки тощо), а також публікація відомостей про постачальника, у якого здійснюватиметься закупівля.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ організації публічних закупівель центрального органу управління Служби судової охорони (Дубина І.М.). Управління матеріально-технічного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони (Ярош О.В.)</p> <p>Індикатор виконання Висвітлення інформації про проведення закупівлі.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноважена особа при проведенні процедури закупівлі оприлюднює відповідну інформацію на порталі Прозоро.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Попередити співробітників (працівників) Служби судової охорони про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Служба з питань запобігання та виявлення корупції (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Зумовлює мінімізацію ймовірності виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться агітаційно-інформаційна робота серед співробітників (працівників) Служби судової охорони щодо відповідальності, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність порушень у зв'язку з використанням у приватних інтересах дискреційних повноважень співробітниками (працівниками) Служби судової охорони, які входять до складу тендерних комітетів

Опис ризику: Надання посадовими особами, які входять до складу тендерного комітету Служби судової охорони переваг певним постачальникам товарів, робіт чи послуг. Отримання ними неправомірної вигоди у зв'язку із завищенням вартості товарів, робіт і послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Використовувати примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку, торгівлі та сільського господарства України.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Управління матеріально-технічного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони (Ярош О.В.). Відділ організації публічних закупівель центрального органу управління Служби судової охорони (Дубина І.М.). Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Підготовлено тендерну документацію у відповідності до примірних зразків, що зумовлює мінімізацію виникнення корупційного ризику.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноважена особа з питань закупівель керується у своїй діяльності законодавством в сфері публічних закупівель. У тому числі примірну документацію, затверджену Міністерством економічного розвитку, торгівлі та сільського господарства України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Оприлюднювати проекти відповідної документації на офіційному вебсайті для обговорення</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Управління матеріально-технічного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони (Ярош О.В.). Відділ організації публічних закупівель центрального органу управління Служби судової охорони (Дубина І.М.). Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Проекти документації оприлюднено на офіційному вебсайті Служби судової охорони</p>	31.12.2022	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді обмежено наповнення офіційного вебсайту.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проводити навчання (тренінги) з доведенням типових ситуацій порушення антикорупційного законодавства, а також ситуацій порушення спеціального законодавства, що можуть передувати чи бути наслідками вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Кількість проведених навчань</p>	31.12.2022	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді навчання (тренінги) не проводились.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	Найменування заходу: Попередити співробітників (працівників) Служби судової охорони про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.) Індикатор виконання Проведення відповідних контрольних заходів.	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться агітаційно-інформаційна робота серед співробітників (працівників) Служби судової охорони щодо відповідальності, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Можливе відображення неправдивої інформації у фінансовій звітності розпорядником бюджетних коштів інформації про порушення, виявлені під час перевірок контролюючими органами

Опис ризику: Відображення у фінансово-бюджетній звітності посадовою особою неправдивої інформації з метою задоволення приватного інтересу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Перевіряти повноту відображення інформації про порушення, виявлені під час перевірок контролюючими органами, у фінансовій звітності розпорядників бюджетних коштів. Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Відділ аудиту центрального органу управління Служби судової охорони (Журба В.М.). Фінансово-економічне управління центрального органу управління Служби судової охорони (Діордіца Ю.І.). Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.). Відділ інспектувань центрального органу управління Служби судової охорони (Мельник В.В.) Територіальні управління Служби судової охорони Індикатор виконання Забезпечено проведення відповідних контрольних заходів, що зумовлює мінімізацію виникнення корупційного ризику	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На час подання звіту триває аудит Рахункової палати щодо ефективності використання бюджетних коштів виділених на виконання повноважень та завдань Служби судової охорони.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Попереджати співробітників (працівників) Служби судової охорони про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.).</p> <p>Індикатор виконання Інформування співробітників (працівників) Служби судової охорони, що зумовлює мінімізацію виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться агітаційно-інформаційна робота серед співробітників (працівників) Служби судової охорони щодо відповідальності, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можлива недоброчесність співробітників Служби судової охорони під час проведення службових розслідувань

Опис ризику: Можливий вплив третіх осіб на посадову особу, яка проводить службове розслідування та його результати з метою уникнення відповідальності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: При призначенні до складу комісії особи, яка проводитиме службове розслідування, варто враховувати особисті, ділові та моральні якості, а також стосунки з особами, які можуть призвести до конфлікту інтересів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено систему перевірки щодо наявності/відсутності конфлікту інтересів у осіб, яких залучають до проведення внутрішнього розслідування, що зумовлює мінімізацію виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до Наказу служби судової охорони від 27.08.2021 № 342 "Про затвердження Порядку проведення службових розслідувань стосовно співробітників Служби судової охорони", та з метою належної організації заходів, спрямованих на зміцнення службової дисципліни в діяльності Служби судової охорони, запобігання надзвичайним подіям за участю співробітників Служби судової охорони, упорядкування питань призначення, проведення службових розслідувань за фактами порушення співробітниками Служби судової охорони службової дисципліни, при призначенні до складу комісії особи, яка проводитиме службове розслідування, враховується особисті, ділові та моральні якості, а також стосунки з особами, які можуть призвести до конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проводити перевірки осіб, кандидатури яких запропоновані для включення до складу комісії як представники від громадськості, на наявність реального або потенційного конфлікту інтересів із посадовими особами органу Служби судової охорони, у якому проводиться службове розслідування, або зі співробітником (працівником), стосовно якого проводиться службове розслідування.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено систему перевірки щодо наявності/відсутності конфлікту інтересів у осіб, яких залучають до проведення внутрішнього розслідування, що зумовлює мінімізацію виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді не здійснювалось залучення осіб (представників від громадськості), для включення до складу комісії центрального органу Служби судової охорони.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Попереджати членів комісій про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Всебічне інформування та попередження членів комісій про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться агітаційно-інформаційна робота серед співробітників (працівників) Служби судової охорони щодо відповідальності, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Ймовірна неналежна організація роботи щодо надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства

Опис ризику: Необґрунтовано низька штатна чисельність співробітників з питань запобігання та виявлення корупції в Службі судової охорони, що унеможливує виконання методичної та консультативної допомоги з усім особовим складом Служби судової охорони

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проводити агітаційно-інформаційну роботу серед співробітників (працівників) Служби судової охорони</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.), територіальні управління Служби судової охорони</p> <p>Індикатор виконання Кількість опублікованих інформаційних матеріалів на вебсайті Служби судової охорони</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться агітаційно-інформаційна робота серед співробітників (працівників) Служби судової охорони щодо відповідальності, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Переглядати список відповідальних осіб за здійснення антикорупційних заходів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щороку (або по факту звільнення, хвороби тощо)</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено своєчасне внесення змін до Наказу Служби судової охорони щодо відповідальних осіб за здійснення антикорупційних заходів, що зумовлює мінімізацію виникнення корупційних ризиків</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно здійснюється фаховий контроль відповідальних осіб за здійснення антикорупційних заходів.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливе виникнення конфлікту інтересів (під час розгляду звернень, проведення службових розслідувань та перевірок, спільної роботи близьких осіб, прийняття на роботу, звільнення з роботи, застосування заохочень, дисциплінарних стягнень, надання наказів та доручень)

Опис ризику: Ймовірна наявність потенційного конфлікту інтересів, що може вплинути на об'єктивність чи неупередженість прийняття рішень відповідною посадовою особою Служби судової охорони

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадити проведення самостійного тестування на наявність (відсутність) приватного інтересу, відповідно до Методичних рекомендацій щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони, територіальні управління Служби судової охорони. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.). Управління по роботі з персоналом центрального органу управління Служби судової охорони (Білецький О.В.)</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено проведення тестування. Налагоджено систему роботи щодо виключення можливості виникнення приватного інтересу, що зумовлює мінімізації виникнення корупційного ризику</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На постійній основі проводяться заходи щодо контролю розстановки кадрів, а також співбесіди з кандидатами на заміщення вакантних посад, вивчається ступінь спорідненості зі співробітниками (працівниками), які вже працюють, у разі потреби в межах законодавства проводиться ротація кадрів з метою недопущення конфлікту інтересів, пов'язаного зі спільною роботою близьких осіб. Затверджено Методичні рекомендації щодо запобігання та порядку врегулювання конфлікту інтересів у Службі судової охорони від 21.12.2019 № 30/11-1834/19. Здійснюються заходи відповідно до доручення Служби судової охорони від 04.11.2019 № 68 «Про вжиття необхідних заходів у зв'язку з внесенням змін до антикорупційного законодавства». Видано наказ Служби судової охорони від 10.07.2020 № 298 «Про забезпечення ведення обліку щодо спільної роботи близьких осіб з метою запобігання виникнення конфлікту інтересів у Службі судової охорони». У звітному періоді не встановлено фактів наявності конфлікту інтересів у співробітників Служби судової охорони.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розповсюдити методичні рекомендації щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Проведено агітаційно-інформаційну роботу</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Службою з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління та уповноваженими з питань запобігання корупції в територіальних управліннях Служби судової охорони на постійній основі надається методична та консультаційна допомога співробітникам (працівникам) Служби судової охорони.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проводити навчання (тренінги) з доведенням типових ситуацій порушення антикорупційного законодавства, а також ситуацій порушення спеціального законодавства, що можуть передувати чи бути наслідками вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.). Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони, територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Індикатор виконання Кількість проведених навчань</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку із введенням в Державі правового режиму воєнного стану у звітному періоді навчання (тренінги) не проводились.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Проводити перевірки на наявність/відсутність приватного інтересу.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.). Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони, територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Індикатор виконання Кількість проведених перевірок</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться перевірка на наявність/відсутність приватного інтересу серед співробітників (працівників) Служби судової охорони.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
5	<p>Найменування заходу: Попереджати співробітників (працівників) Служби судової охорони про відповідальність, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.). Структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони, територіальні управління Служби судової охорони.</p> <p>Індикатор виконання Всебічне інформування співробітників (працівників) Служби судової охорони.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно проводиться агітаційно-інформаційна робота серед співробітників (працівників) Служби

судової охорони щодо відповідальності, яка настає за порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Ймовірна недоброчесність співробітників (працівників) під час замовлення матеріальних цінностей, що призводить до завищення обсягів замовлення матеріальних цінностей з метою використання надлишків в особистих цілях

Опис ризику: Надання інформації про потребу в матеріальних ресурсах у більшій кількості, ніж фактично необхідно або передбачено визначеними нормами належності, споживання, техніко-експлуатаційними характеристиками тощо з метою утворення лишків або покриття необлікованих нестач. Використання отриманих матеріальних ресурсів не відповідно до цільового призначення з метою утворення лишків інших матеріальних ресурсів, утворення пересортиці, формування необґрунтованої потреби тощо

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Здійснення періодичного аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби на них Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.) Індикатор виконання Забезпечено систему проведення аналізу запасів матеріальних ресурсів та підготовки інформаційно-аналітичних довідок	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Службою судової охорони створено постійно діючу комісія для списання, призначення матеріально відповідальних осіб та осіб, відповідальних за облік у центральному органі управління Службою судової охорони

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Перевіряти повноту закріплення матеріальних ресурсів за матеріально відповідальними особами Запланований строк виконання заходу: Щопівроку Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.) Індикатор виконання Забезпечено систему перевірок. Отримано звіт за результатами перевірки	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Комісією для списання, призначення матеріально відповідальних осіб та осіб, відповідальних за облік у центральному органі управління Службою судової охорони здійснюється перевірки.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Припустима недоброчесність співробітника (працівника) Служби судової охорони під

час списання матеріальних ресурсів

Опис ризику: Списання матеріальних ресурсів, які не втратили ознак активу та можуть бути використані, відновлені, передані іншим користувачам тощо, з метою зняття його з обліку та подальшого використання в інших цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Аналіз результатів проведення інвентаризації основних засобів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів та розрахункових документів Запланований строк виконання заходу: Інше постійно (після проведення інвентаризації) Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.) Індикатор виконання Проведено інвентаризацію зі складанням відповідних актів інвентаризації та звірки	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійно діючою комісією центрального органу управління Служби судової охорони планово та позапланово здійснюється інвентаризація з подальшим аналізом.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Перевіряти встановлені норми списання та первинні документи, що є підставою для прийняття рішення про списання матеріальних ресурсів. Запланований строк виконання заходу: Інше постійно (після проведення інвентаризації) Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.) Індикатор виконання Налагоджено систему списання матеріальних ресурсів та встановлення контролю за інвентаризацією активів що підлягають списанню	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Налагоджено систему списання матеріальних ресурсів та встановлення контролю за інвентаризацією активів що підлягають списанню.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	Найменування заходу: Проводити контрольну звірку щодо цільового використання державного майна Запланований строк виконання заходу: Інше постійно (після проведення інвентаризації) Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.) Індикатор виконання Контроль за інвентаризацією активів що підлягають списанню	31.12.2022	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді не проводилась звірка щодо цільового використання державного майна.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість призначення на посади до Служби судової охорони осіб, які не відповідають кваліфікаційним вимогам

Опис ризику: Ймовірний прийом на службу осіб, які не відповідають кваліфікаційним вимогам кандидатів на визначені посади, з метою задоволення приватного інтересу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Періодичне залучення сектору з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони до проведення конкурсного відбору до Служби судової охорони</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше щокварталу</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Періодичне залучення представників сектора з питань запобігання та виявлення корупції до проведення конкурсного відбору. Запровадження періодичного моніторингу з боку сектора з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони документації щодо здійснення конкурсного відбору на кожну з посад (у тому числі в частині надання інформації про його проведення на запити на інформацію) та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Представник сектору з питань запобігання та виявлення корупції входить до конкурсної комісії на заміщення вакантних посад до центрального органу управління Служби судової охорони.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Відсутність контролю за ймовірним отриманням співробітниками особистої охорони певних переваг від осіб, щодо яких здійснюється державне забезпечення особистої безпеки, або надання співробітниками особистої охорони ймовірних додаткових послуг особам, що перебувають під охороною

Опис ризику: Можливе отримання додаткових переваг, отримання сприяння щодо вирішення особистих питань співробітниками особистої охорони за рахунок статусу осіб, що перебувають під охороною, або надання додаткових особистих послуг співробітниками особистої охорони особам, щодо яких здійснюється державне забезпечення особистої безпеки

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внести зміни до Положення про організацію та несення служби з охорони приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, забезпечення в суді безпеки учасників судового процесу та виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду, затвердженого наказом Служби судової охорони від 11.10.2019 № 173 в частині встановлення та регламентації порядку робочих взаємовідносин між співробітниками підрозділу особистої охорони та особами, щодо яких здійснюється державне забезпечення особистої безпеки.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.10.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Управління фізичного захисту та організації безпеки суддів та підтримки (Корсунський О.О.). Сектор з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони (Потребчук А.А.)</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до Положення про організацію та несення служби з охорони приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, забезпечення в суді безпеки учасників судового процесу та виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду, затвердженого наказом Служби судової охорони від 11.10.2019 № 173</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом Служби судової охорони від 07.07.2020 № 288 "Про затвердження Інструкції про організацію виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей" розділ II врегульовано питання встановлення та регламентації порядку робочих взаємовідносин між співробітниками підрозділу особистої охорони та особами, щодо яких здійснюється державне забезпечення особистої безпеки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Встановити контроль за порядком здійснення особистої охорони осіб, щодо яких здійснюється державне забезпечення особистої охорони.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.10.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Управління фізичного захисту та організації безпеки суддів та підтримки (Корсунський О.О.).</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до Положення про організацію та несення служби з охорони приміщень судів, органів та установ системи правосуддя, підтримання громадського порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, забезпечення в суді безпеки учасників судового процесу та виконання функцій щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей, працівників суду, затвердженого наказом Служби судової охорони від 11.10.2019 № 173</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Питання контролю за порядком здійснення особистої охорони осіб, щодо яких здійснюється державне забезпечення особистої охорони врегульовано розділом VIII наказом Служби судової охорони від 07.07.2020 № 288 "Про затвердження Інструкції про організацію виконання функцій щодо державного

забезпечення особистої безпеки суддів та членів їх сімей"

**Навчання та заходи з поширення
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.01.2021 до 31.01.2021	31.12.2022	Не виконано	0
2	Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021	31.12.2022	Не виконано	0
3	Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.03.2021 до 31.03.2021	31.12.2022	Не виконано	0
4	Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.04.2021 до 30.04.2021	31.12.2022	Не виконано	0
5	Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.05.2021 до 31.05.2021	31.12.2022	Не виконано	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
6	Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.06.2021 до 30.06.2021	31.12.2022	Не виконано	0
7	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.07.2021 до 31.07.2021	31.12.2022	Не виконано	0
8	Найменування заходу: Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.08.2021 до 31.08.2021	31.12.2022	Не виконано	0
9	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією та превенція їх вчинення Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.09.2021 до 30.09.2021	31.12.2022	Не виконано	0
10	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме основні положення антикорупційного законодавства та особливості його застосування Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.10.2021 до 31.10.2021	31.12.2022	Не виконано	0
11	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.11.2021 до 30.11.2021	31.12.2022	Не виконано	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
12	<p>Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p>	31.12.2022	Не виконано	0
13	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.01.2022 до 31.01.2022</p>	31.12.2022	Не виконано	0
14	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2022 до 28.02.2022</p>	31.12.2022	Не виконано	0
15	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.03.2022 до 31.03.2022</p>	31.12.2022	Не виконано	0
16	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.04.2022 до 30.04.2022</p>	31.12.2022	Не виконано	0
17	<p>Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.05.2022 до 31.05.2022</p>	31.12.2022	Не виконано	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
18	Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.06.2022 до 30.06.2022	31.12.2022	Не виконано	0
19	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.07.2022 до 31.07.2022	31.12.2022	Не виконано	0
20	Найменування заходу: Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.08.2022 до 31.08.2022	31.12.2022	Не виконано	0
21	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією та превенція їх вчинення Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.09.2022 до 30.09.2022	31.12.2022	Не виконано	0
22	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме основні положення антикорупційного законодавства та особливості його застосування Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.10.2022 до 31.10.2022	31.12.2022	Не виконано	0
23	Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 30.11.2022 до 30.11.2022	31.12.2022	Не виконано	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
24	Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2022 до 31.12.2022	31.12.2022	Не виконано	0